

我省公安机关开展专项整治行动 严打色情敲诈违法犯罪活动

本报讯(记者黄晓华 通讯员宋洪涛)一场打击利用色情服务进行敲诈勒索的违法犯罪行为专项整治行动,正在我省公安机关中开展。

打击色情敲诈违法犯罪活动专项整治行动,是全省国际旅游岛社会治安环境综合整治的重点内容之一。本次整治行动的重点打击对象为在按摩服务场所、美容美发场所、桑拿洗浴场所等内设的休闲场所利用色情活动进行敲诈、抢劫游客钱财的违法犯罪行为。打击的重点地区为海口、三亚、万宁、琼海、文昌、陵水、保亭、五指山等市县。

昌江年内将建保障性住房 3500 套

本报石碌 4月6日电 (记者杨勇 特约记者曾高文 通讯员黄宾虹 刘青)记者今天从昌江黎族自治县有关部门获悉,今年该县计划建设保障性住房 3500 套,主体工程将于 12月底前完成。

3名网上逃犯海口接连落网

本报海口 4月6日电(通讯员刘国锋 记者杨勇)广州铁路公安局海口铁路公安处海口车站派出所 4月 3 日以来,连续抓获 3 名“网上逃犯”,及时消除了社会隐患。

4月3日凌晨,该所民警龚胜军在海口火车站候车室查获一名网上逃犯孙某(男,28岁,广东省广州市人)。2005年2月间,该嫌疑人伙同他人涉嫌在苏州的常熟市伪造国际信用卡诈骗案,案值达 20 万元,被江苏省常熟市公安局通缉。

4月4日晚,民警龚胜军又在海口火车站候车室查获一名网上逃犯刘某(女,24岁,湖

3月以来,公安机关对各地发生的色情客现象进行了全面摸底调查。从 4 月下旬起,各级公安机关将全面开展打击行动,加强侦办案件,严厉打击一批利用色情客的违法犯罪分子。

3月18日,一游客反映在三亚遭色情敲诈。省长助理、省公安厅厅长贾东军高度重视,作出明确批示,并要求下督办通知。三亚警方迅速出动,成功打掉一起利用色情敲诈勒索并抢劫游客钱财的犯罪团伙。

据了解,省公安厅已对群众反映强烈的三亚、万宁等地利用色情客的问题进行挂牌督办。

清明回乡祭祖顺便考察商机、促成合作 海外乡亲赶搭国际旅游岛“快车”

本报记者 袁锋

在今年这个清明节,许多海外海南乡亲回乡祭祖,同时考察商机,一举两得,收获了更多惊喜,更多机会。

上世纪八十年代就到澳洲发展的蔡霜飞,经过多年的摸爬滚打,如今在澳洲悉尼定居,经营进出口业务,凭着对家乡的感情,他的生意也做到了海口。这次回来,他在万宁和乐老家美美地品尝了和乐蟹和石斑鱼,“家乡的海鲜个头小,味道好。”

蔡霜飞在中澳两地游历甚广,他对海南充满期望,“我感到最好的投资机会在万

宁,像和乐小海,可能是下一个投资热点。”

在海外乡亲中,近年来新移民的角色愈加突出。加拿大满地可海南同乡会驻理事长许仁宇女士,是新一代海外移民,虽然到加拿大时间不算太长,她已经开始为两地合作牵线搭桥。这次返乡祭祖扫墓之余,她还促成了这一桩合作。海南一家旅行社已经与加拿大的同行签署协议,将加拿大客人组织来海南旅游观光,这让许仁宇感到不虚此行。

新加坡、马来西亚、泰国、新西兰、美

国……每一地的海南乡亲回乡时,都为家乡的变化而振奋。“以前村里没有路,现在修了水泥路,小汽车一直开到家门口了!”美国北加州海南同乡会会长陈文岳开心地说。

“海内外媒体现在对海南都非常关注,要赶上国际旅游岛这趟快车,就要赶快行动。这几次回来,我已经带来了几批投资者与本地接触,各行各业都有。”世界海南乡团联谊会理事长符永平说。

对于国际旅游岛的建设,海外乡亲也热心地提出了各种建议,蔡霜飞建议在政

策方面进一步放开,比如游艇的进口,目前的手续还非常繁琐,甚至达到了难以操作的程度。温哥华海南同乡会会长官平建议,软件的提高才是旅游岛建设的根本,只有人的教育程度提高了,才能真正国际化。

省海外交流协会有关负责人表示,今年清明前后有几千名海外乡亲回乡祭祖,现在他们不但拖儿带女,增强后代与海南的感情,而且还在积极寻求投资家乡,海南新一轮的发展热潮,相信会给海外乡亲带来更多的机会。(本报海口 4月 6 日讯)

每年冬天,重庆、四川、北京等地的城市老人,纷纷来到文昌东郊镇,住农家屋,吃农家饭,做农家人——

内地城市老人的椰林农家生活

本报记者 于伟慧 特约记者 许环峰

3月29日早晨,在文昌市东郊椰林,来自重庆的殷大爷怀着恋恋不舍的感情,收拾完行囊,踏上了回重庆的路,结束了这个冬季的东郊农村生活。临走之时,他们已经向房东预订好了今年冬天的床位。

据不完全统计,去年冬天,在文昌市东郊镇,有 300 多位外地城市老人选择在农家度过冬天。

虽然已近四月,但是来自东北的王军天老人和妻子还是住在东郊农家。他打算住到四月底才离开。老人住在农家里,每月 1000 元,老人觉得很划算。

每天早上,这对老人都会早早的起来,沿着海边慢慢的散步,看看大海,吹吹海风。吃过早餐之后,两位老人走路去市场买菜,有时在海边,也会遇到赶海的渔民可以买上海鲜。

老人下午和住在这里的老人打打牌,打乒乓球等。和他们一样,许多老人都习惯这种生活,看海、散步、买海鲜、有时做饭,打打牌,这种近海农家庭生活,让所有的老人都很喜欢。“这里不但气候好,人更好,无论到哪家,人都很热情!”王军天的老伴说。

记者在采访中了解到,环境好,气候好,人好,成为东郊椰林吸引外地老人的主要原因。

黄孝忠的家就在东郊椰林的海边,一栋三层小楼,这已成为他家又一个经济来源,每年冬天,这栋楼的 16 个房间都会住满。一个房间,两张床,一个月 1000 元的租金,这样的价格吸引了许多外地老人。

黄孝忠告诉记者,从 2007 年开始,有人就找到他家,要求住在他家里过一个冬天。房子闲着也是闲着,就收拾出来,以一个房间月租金 800 元,租给了两对重庆老

夫妇。

谁知第二年冬天,这对夫妇一下子带来了十几对老人。黄孝忠见生意不错,索性在路边立上了一个椰林农家旅社的牌子,在 2008 年的整个冬天,家里十几个房间都住得满满的。

在黄家过冬的,来自各个地方,有重庆,成都,北京,兰州,沈阳,哈尔滨等十来个城市。

据记者走访,在文昌东郊,像这样的农家旅社有十几家,规模各不相同,有的有两三间房,多的有十几间,每个房间的月租都在千元以上,据了解,在去年冬天,家家户户都住满了前来过冬的老人,最近开始陆续离开。

今年冬天虽然还间隔几个月,许多老人在临走前已经预订了房间。在椰风农家旅社,房主告诉记者,他家有 8 个房间,今年冬天已经全部预定出去了。

“清澜大桥修通,东郊的旅游将会重现光芒,这也将会带动东郊农家旅馆,农家乐”,东郊镇委书记鲍永兴说,“目前,全市正在建设农家乐项目,东郊镇将成为我们关注的一个重点。”

(本报文城 4月 6 日电)



每天都在东郊椰林会与海边的游客一起玩乐,享受来自重庆、年近七旬的余荣谦夫妇(右一、二),本报记者苏晓杰摄

乡镇检察室积极介入 屯昌两犯罪嫌疑人投案自首

本报讯(记者徐珊珊 通讯员黄英伟 钟鸣)屯昌检察院新兴检察室日前成功敦促 2 名干扰屯昌加乐潭项目建设的刑事案件犯罪嫌疑人投案自首。

不久前,屯昌县新兴镇沙田村村民洪某和邱某酒后驾驶摩托车到加乐潭旅游度假区险段加固工程工地,向工地老板索要 5000 元,敲诈遭拒后,洪某二人打伤 1 名工地工人后潜逃。

在工地走访时,工程施工方向新兴检察室干警反映了此事。在当地检察院负责人指示下,新兴检察室干警与屯昌县公安局刑警共同展开调查,引导侦查取证并督促公安机关尽快立案侦查。同时,检察室干警多次到犯罪嫌疑人家中做其家人思想工作,耐心讲解相关法律政策,敦促犯罪嫌疑人尽早到公安机关投案自首。

在检察官干警的努力下,洪某等 2 名犯罪嫌疑人日前在家人陪同下,先后到新兴检察室投案,此时距案发时间仅仅 9 天。

海南省人民代表大会常务委员会公告

第 41 号

《海南经济特区水条例修正案》已由海南省第四届人民代表大会常务委员会第十四次会议于 2010 年 3 月 25 日通过,现予公布,自 2010 年 5 月 1 日起施行。

海南省人民代表大会常务委员会
2010 年 3 月 26 日

海南经济特区 水条例修正案

(2010 年 3 月 25 日海南省第四届人民代表大会常务委员会第十四次会议通过)

第二十八条修改为:“开采地热水、矿泉水的单位和个人,应当依法申请和取得县级以上人民政府水行政主管部门颁发的取水许可证和地质矿产主管部门颁发的采矿许可证,并依法缴纳水资源费和矿产资源补偿费。”

本修正案自 2010 年 5 月 1 日起施行。

海南产权交易所 招聘启事

4、交易部业务员 1 名:年龄 35 岁以下,经济类专业本科以上学历,熟悉证券、经济管理、产权交易工作,具有招标工作经验者优先。

5、综合部文员 1 名:年龄 35 岁以下,中文或经济类专业本科以上学历,熟悉办公软件和办公室文秘工作,有较好的文字表达和沟通协调能力,有文章报道发表,有三年以上相关工作经验。

符合条件的应聘者,请于 4 月 23 日前寄送个人资料。

联系地址:海口市国贸大道 45 号银通国际大厦 5 楼

电话:0898-68585368-815

传真:0898-68520022

电子邮箱:hncqjy@yahoo.com.cn

联系人:李小姐

海南产权交易所

二〇一〇年四月七日

一槌九鼎 和谐生财 海南鼎和拍卖有限公司变更公告

接委托方通知,原定于 2010 年 4 月 15 日上午 10:00 举行的第 100415 期拍卖会拍卖时间变更为 2010 年 4 月 18 日上午 11:00。标的名称:海口市大同二里 54 号天宇大厦第 1、2、5、8、9、10、12 层及 401、402 号房产,建筑面积共计 2834.6m²。有房产证,保证金:人民币 100 万元(以款到账为准)。

拍卖地点:本公司拍卖大厅。

标的展示时间:自见报之日起至拍卖前一日止。

有意竞买者请于 2010 年 4 月 16 日下午 5:00 前到我公司了解详情并办理竞买手续。

公司地址:海口市国贸路 47 号港澳(申亚)大厦 25 层

联系电话:68585002 13976739158

招聘启事

海南积汇实业有限责任公司是三亚民营房地产开发企业,现因管理需要,面向社会诚聘以下人员:

一、房地产项目经理一名:性别不限,本科以上学历,有从事房地

产开发工程 10 年以上工作经验者优先;

二、专职会计一名:财会类专业,有从事房地产业务综合

核算 5 年以上工作经验者优先;

三、专职办事员一名:限女性,大专以上学历,2 年以上房地产业

务经验者优先。

四、另本公司旗下三亚正丽广告装饰工程有限公司诚聘总经理一名。

(以上信息有效期为三个月)

有意者请将个人应聘资料及薪资要求发送至邮箱:chenhai505@sina.com

地址:三亚市和平路 66 号绿宝花园 1 号积汇实业

联系人:陈先生 13876440007 0898-8823919

海南积汇实业有限责任公司

二〇一〇年四月一日

海南省高级技工学校 诚聘中层教学管理骨干

为了加强学校中层干部队伍建设,把具有较高专业水平和管理能力的人才吸纳到我校中层管理岗位工作。学校决定面向省内外公开竞聘:文化基础专业部、计算机专业部、旅游专业部主任各一人。要求竞聘人员遵纪守法、热爱教育事业;具有本科及以上学历;具有教师资格证、高级职称或中层副职任职经历;有五年以上工作经验;原则上男不超过 50 周岁,女不超过 45 周岁。表现特别突出者,年龄条件可适当放宽。竞聘具体事宜详见《海南省高级技工学校中层干部竞聘计划》(请登录网站 www.hnsjx.com 查询)。报名截止时间:2010 年 4 月 30 日。

被录用者将办理正式调入手续,待遇按国家和我省规定执行。被录用者可参加学校的集资建房。

学校地址:海南省海口市琼山区府城大园路

77 号 邮箱:rsk65909806@126.com 邮编:571100

联系电话:0898-65909806(张老师、徐老师、刘老师)